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В РФ намагалися підірвати
генерала, причетного до
різанини в Бучі
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  29 квітня 2026, 14:30

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ
В РФ намагалися підірвати генерала, причетного до різанини в Бучі

Генерала намагалися підірвати 28 квітня у
військовому гарнізоні, бомбу було закладено у
поштову скриньку на сходовому майданчику одного з
будинків.
У Хабаровському краї РФстався замах на гвардії генерал-майора Азатбека
Омурбекова, який командував 64-ю мотострілецькою бригадою російської
армії під час окупації Бучі та Андріївки в Україні. Про це повідомили у "ВЧК-
ОГПУ" з посиланням на джерела.

Зазначається, що високопоставленого офіцера намагалися підірвати 28
квітня у військовому гарнізоні в селі Князе-Волконське-1: бомбу було
закладено у поштову скриньку на сходовому майданчику одного з
будинків.

За даними джерел, у результаті загинув командир батальйону
навчального зв'язку підполковник Кузьменко, ще кілька людей отримали
поранення. Про стан Омурбекова інформації поки немає.

Генерал-майор відомий як "м'ясник з Бучі" у зв'язку зі звинуваченнями у
причетності до різанини на Київщині навесні 2022 року. Він перебуває під
санкціями Великобританії, ЄС та США. Військові під командуванням
Омурбекова "вбивали, били, розчленовували, спалювали та проводили
інсценування страт мирних жителів" у Бучі та Андріївці, зазначав в
обґрунтуванні американський Держдеп.

Військовослужбовець 64-ї мотострілецької бригади Данило Фролкін раніше
розповів, що Омурбеков віддавав накази розстрілювати цивільних. Його
товариш по службі Микита Чібрін також говорив про зґвалтування та
вбивства мирних жителів під час окупації. А Служба безпеки України
звинуватила Омурбекова у тортурах населення Бучанського району для
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виявлення учасників руху опору.

Крім цього, Фролкін розповідав, що командування бригади "не вважало
рядових солдатів за людей". За його словами, Омурбеков бив підлеглих і
погрожував їм вбивством за відмову йти в наступ, а сам ховався в підвалі
школи, де розташовувався штаб, передаючи нагору хибну інформацію про
неіснуючі успіхи підрозділу.

З 2023 року Омурбеков є начальником 392 Окружного навчального центру
підготовки молодших спеціалістів Східного військового округу.

Нагадаємо, за фактами замаху на вбивство та катування цивільних під час
тимчасової окупації Бучі слідчі повідомили про підозру двом
військовослужбовцям РФ.

Як повідомлялося, за 4 роки після деокупації Бучі на Київщині розкрито 124
найзухваліших злочини, скоєних російськими окупантами, з яких - 84
вбивства та 40 фактів жорстокого поводження з цивільним населенням. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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